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MH 17 
 

 

 

Wat vindt u van het optreden tot nu toe van de Nederlandse regering inzake de behartiging 

van belangen van de nabestaanden van de slachtoffers van de MH 17? 
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2.1 Minister-President Rutte 
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2.2 Minister van Buitenlandse Zaken 
Timmermans 
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3 Wat vindt u van het besluit van de 
Nederlandse regering om, vanwege de 

veiligheidssituatie in Oekraïne, (voorlopig) te 
stoppen met de missie voor onderzoek 

terplekke naar de MH 17 vliegramp? 
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4 Vindt u dat er meteen na het MH 17-voorval 
een speciale eenheid door de Nederlandse 
regering had moeten worden gezonden ter 
veiligstelling van lichamen en persoonlijke 

bezittingen van de slachtoffers? 
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Wat vindt u van de berichtgeving in de Nederlandse media over de MH 17 vliegramp.  
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6 Wat vindt u van de berichtgeving in de 
Nederlandse media over de MH 17 vliegramp. 

Deze is: 
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MH17 - per provincie 

 

 

 

 

Wat vindt u van het optreden tot nu toe van de Nederlandse regering inzake de behartiging 

van belangen van de nabestaanden van de slachtoffers van de MH 17? 

 

DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Precies goed 61% 72% 72% 70% 56% 61% 67% 65% 65% 60% 59% 70% 66%

Teveel gericht op confrontatie 8% 2% 9% 9% 13% 13% 5% 6% 3% 7% 15% 7% 8%

Teveel gericht op een goede
verstandhouding

29% 23% 16% 18% 24% 24% 25% 26% 29% 29% 26% 22% 24%

Geen idee 3% 2% 2% 3% 7% 3% 4% 3% 2% 4% 0% 2% 3%
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1 Wat vindt u van de houding van het kabinet 
Rutte ten aanzien van Rusland sinds de ramp met 

vlucht MH 17?  

DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Zeer goed 13% 19% 19% 25% 19% 22% 24% 24% 16% 17% 19% 19% 21%

Goed 66% 60% 67% 56% 56% 50% 57% 54% 63% 59% 61% 63% 58%

Neutraal 16% 21% 12% 13% 19% 21% 16% 16% 19% 20% 19% 14% 16%

Slecht 2% 0% 0% 2% 5% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 3%

Zeer slecht 2% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

Geen idee 2% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
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2.1 Minister-President Rutte  
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DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Zeer goed 59% 58% 62% 56% 58% 61% 59% 52% 52% 55% 57% 59% 57%

Goed 33% 37% 24% 34% 28% 28% 33% 40% 37% 40% 35% 32% 34%

Neutraal 5% 5% 7% 4% 6% 8% 5% 5% 9% 4% 6% 7% 6%

Slecht 2% 0% 5% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2%

Zeer slecht 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

Geen idee 2% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
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2.2 Minister van Buitenlandse Zaken 
Timmermans  

DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Zeer goed 3% 5% 2% 6% 2% 6% 4% 7% 6% 5% 2% 2% 5%

Goed 32% 28% 24% 22% 14% 21% 26% 19% 22% 20% 31% 27% 23%

Neutraal 37% 40% 48% 47% 55% 46% 42% 48% 50% 43% 50% 46% 46%

Slecht 11% 14% 7% 8% 18% 13% 12% 14% 10% 12% 9% 10% 11%

Zeer slecht 3% 2% 5% 3% 1% 6% 4% 2% 0% 5% 2% 3% 3%

Geen idee 14% 12% 14% 13% 10% 8% 11% 10% 12% 14% 6% 11% 11%
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DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Zeer verstandig 34% 19% 36% 35% 28% 31% 27% 26% 21% 31% 35% 30% 29%

Verstandig 42% 67% 55% 52% 55% 48% 57% 55% 58% 47% 56% 54% 54%

Neutraal 13% 10% 5% 7% 6% 12% 6% 12% 12% 9% 6% 8% 9%

Onverstandig 6% 5% 2% 3% 9% 8% 7% 4% 8% 10% 4% 7% 6%

Zeer onverstandig 3% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

Geen idee 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1%
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3 Wat vindt u van het besluit van de Nederlandse 
regering om, vanwege de veiligheidssituatie in 
Oekraïne, (voorlopig) te stoppen met de missie 

voor onderzoek terplekke naar de MH 17 
vliegramp? 

DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Zeker wel 13% 12% 9% 13% 13% 16% 15% 13% 17% 15% 11% 14% 14%

Wel 18% 26% 27% 19% 13% 24% 24% 22% 19% 20% 28% 25% 22%

Neutraal 16% 29% 26% 21% 22% 17% 20% 18% 25% 12% 15% 18% 19%

Niet 32% 24% 20% 23% 31% 24% 22% 23% 17% 34% 35% 22% 24%

Zeker niet 19% 10% 18% 18% 19% 17% 15% 20% 14% 14% 9% 18% 17%

Weet niet 2% 0% 0% 5% 2% 2% 3% 4% 7% 5% 2% 3% 3%

0%10%20%30%40%

4 Vindt u dat er meteen na het MH 17-voorval 
een speciale eenheid door de Nederlandse 
regering had moeten worden gezonden ter 
veiligstelling van lichamen en persoonlijke 

bezittingen van de slachtoffers?  
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DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Zeker wel 34% 31% 35% 44% 41% 40% 34% 41% 33% 36% 48% 39% 39%

Wel 47% 52% 54% 42% 42% 37% 49% 41% 46% 44% 41% 41% 44%

Neutraal 13% 17% 7% 9% 5% 11% 9% 12% 10% 7% 7% 12% 10%

Niet 3% 0% 1% 2% 8% 7% 5% 4% 7% 7% 0% 5% 5%

Zeker niet 2% 0% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2%

Weet niet 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 4% 2% 1% 1%
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5 Vindt u dat de Nederlandse regering voldoende 
inspanningen heeft verricht om ervoor te zorgen 
dat lichamen en bezittingen van slachtoffers van 

de ramp terugkomen naar Nederland? 

DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Zeer objectief 0% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 4% 4% 3% 3%

Objectief 66% 67% 73% 64% 51% 72% 68% 70% 68% 60% 65% 67% 66%

Niet Objectief 24% 19% 11% 20% 33% 17% 21% 19% 20% 21% 20% 22% 21%

Geheel niet objectief 2% 2% 8% 4% 9% 1% 1% 3% 1% 3% 4% 4% 3%

Geen idee 8% 10% 6% 10% 6% 7% 6% 6% 10% 12% 7% 5% 7%
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6 Wat vindt u van de berichtgeving in de 
Nederlandse media over de MH 17 vliegramp. 

Deze is:   
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DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Eenzijdig negatief over westerse
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6.1 De berichtgeving vind ik:  
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MH17 – per politieke partij 

 

 

Wat vindt u van het optreden tot nu toe van de Nederlandse regering inzake de behartiging 

van belangen van de nabestaanden van de slachtoffers van de MH 17? 

 

CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Precies goed 57% 92% 80% 70% 66% 62% 67% 62% 28% 66%

Teveel gericht op confrontatie 11% 3% 3% 7% 4% 10% 10% 8% 17% 8%

Teveel gericht op een goede
verstandhouding

31% 5% 14% 22% 26% 18% 21% 27% 47% 24%

Geen idee 2% 0% 2% 1% 4% 10% 2% 3% 7% 3%

0%20%40%60%80%100%

1 Wat vindt u van de houding van het kabinet 
Rutte ten aanzien van Rusland sinds de ramp met 

vlucht MH 17? 

CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Zeer goed 12% 69% 13% 16% 15% 7% 19% 17% 2% 21%

Goed 64% 29% 76% 65% 62% 55% 76% 61% 49% 58%

Neutraal 19% 2% 10% 15% 20% 30% 0% 18% 36% 16%

Slecht 4% 0% 2% 1% 2% 5% 5% 2% 7% 3%

Zeer slecht 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 1%

Geen idee 1% 0% 0% 2% 1% 3% 0% 1% 3% 1%
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2.1 Minister-President Rutte 
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CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Zeer goed 44% 72% 89% 49% 59% 55% 45% 56% 26% 57%

Goed 44% 26% 10% 39% 35% 37% 48% 34% 50% 34%

Neutraal 10% 1% 0% 5% 2% 5% 7% 7% 17% 6%

Slecht 1% 0% 1% 4% 4% 0% 0% 2% 4% 2%

Zeer slecht 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1%

Geen idee 1% 0% 0% 2% 1% 3% 0% 1% 3% 1%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

2.2 Minister van Buitenlandse Zaken 
Timmermans  

CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Zeer goed 4% 16% 1% 4% 1% 0% 7% 4% 0% 5%

Goed 17% 49% 17% 25% 11% 9% 40% 25% 10% 23%

Neutraal 55% 29% 52% 49% 49% 53% 36% 46% 39% 46%

Slecht 13% 2% 14% 5% 15% 15% 5% 11% 27% 11%

Zeer slecht 1% 1% 2% 2% 5% 5% 2% 4% 12% 3%

Geen idee 11% 4% 14% 15% 20% 18% 10% 10% 11% 11%
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2.3 Minister van Veiligheid Opstelten 
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CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Zeer verstandig 24% 46% 38% 27% 23% 21% 29% 28% 15% 29%

Verstandig 54% 49% 54% 53% 57% 56% 50% 54% 59% 54%

Neutraal 12% 4% 4% 11% 9% 13% 12% 9% 10% 9%

Onverstandig 8% 0% 2% 8% 10% 3% 7% 7% 10% 6%

Zeer onverstandig 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 3% 1%

Geen idee 1% 0% 1% 1% 1% 6% 2% 0% 2% 1%
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3 Wat vindt u van het besluit van de Nederlandse 
regering om, vanwege de veiligheidssituatie in 
Oekraïne, (voorlopig) te stoppen met de missie 

voor onderzoek terplekke naar de MH 17 
vliegramp? 

CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Zeker wel 20% 7% 8% 14% 10% 6% 17% 17% 16% 14%

Wel 26% 12% 16% 26% 21% 13% 24% 27% 22% 22%

Neutraal 14% 22% 21% 14% 20% 24% 14% 21% 20% 19%

Niet 25% 25% 29% 26% 33% 34% 17% 20% 19% 24%

Zeker niet 13% 30% 22% 15% 14% 13% 21% 12% 18% 17%

Weet niet 2% 5% 4% 4% 2% 10% 7% 3% 4% 3%
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4 Vindt u dat er meteen na het MH 17-voorval 
een speciale eenheid door de Nederlandse 
regering had moeten worden gezonden ter 
veiligstelling van lichamen en persoonlijke 

bezittingen van de slachtoffers? 
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CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Zeker wel 29% 67% 55% 36% 37% 27% 41% 34% 13% 39%

Wel 48% 30% 32% 49% 46% 44% 39% 48% 56% 44%

Neutraal 14% 3% 8% 8% 10% 11% 15% 10% 15% 10%

Niet 6% 0% 3% 4% 5% 6% 2% 5% 11% 5%

Zeker niet 2% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 4% 3% 2%

Weet niet 1% 0% 2% 1% 1% 10% 0% 0% 2% 1%
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5 Vindt u dat de Nederlandse regering voldoende 
inspanningen heeft verricht om ervoor te zorgen 
dat lichamen en bezittingen van slachtoffers van 

de ramp terugkomen naar Nederland? 

CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Zeer objectief 2% 3% 3% 4% 3% 1% 7% 3% 1% 3%

Objectief 75% 74% 71% 65% 63% 50% 76% 64% 40% 66%

Objectief 15% 14% 22% 19% 18% 27% 10% 23% 42% 21%

Geheel niet objectief 3% 3% 0% 1% 4% 9% 0% 3% 9% 3%

Geen idee 7% 5% 4% 11% 11% 13% 7% 7% 9% 7%
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6 Wat vindt u van de berichtgeving in de 
Nederlandse media over de MH 17 vliegramp. 

Deze is:   
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SP NL

Eenzijdig negatief over westerse
landen

4% 5% 5% 0% 5% 5% 0% 5% 2% 4%

Eenzijdig negatief over Rusland en
de separatisten

68% 67% 62% 47% 59% 52% 50% 57% 78% 62%

Anders 28% 28% 33% 53% 35% 43% 50% 37% 20% 34%
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6.1 De berichtgeving vind ik: 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 

TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te zijn. 

 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt 

van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en 

benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de gemeenten en de 

Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij het onderzoek 

worden betrokken. 

 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van alle 

onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

Contact 

OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

www.OverheidinNederland.nl 

info@OverheidinNederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

085-4860150 

 

 

Social media: 

http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 

https://www.youtube.com/OverheidinNederland 

https://twitter.com/OverheidinNL 

 

http://www.overheidinnederland.nl/
mailto:info@OverheidinNederland.nl
http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl
https://www.youtube.com/OverheidinNederland
https://twitter.com/OverheidinNL

